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اگر  و  دو مجموعه غیرتهی باشند، مجموعه    برابر کدام است؟ - 1AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B )) ′
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مجموع  جمله ي اول از یک دنباله ي حسابی صعودي مساوي  و مجموع دو جمله ي بزرگ تر سه برابر مجموع سه جمله ي کوچک تر است. اختلاف - 2
مشترك آن کدام است؟
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کارفرمایی به یک کارگر مبتدي، در هفته ي اول  واحد پول دستمزد می دهد. متعهد می شود که در صورت رضایت کاري در پایان هر هفته،  - 3

واحد پول بر دستمزد وي اضافه کند تا به دستمزد ثابت  واحد پول برسد. با رضایت کاري پس از چند هفته، به دستمزد ثابت می رسد؟
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، و مجموع سه عدد بزرگ تر،  برابر مجموع دو عدد کوچک تر است. بزرگترین مجموع پنج عدد که جملات متوالی از دنباله ي حسابی اند برابر  - 4
این اعداد کدام است؟
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مجموعه    برابر کدام است؟ - 5(A − B ∩ (A ∪ B) ∩)′
A

′

B − AB∅A
′

کدام یک صحیح است؟ - 6

N ⊆ Z ⊆ RR ⊆ Z ⊆ NZ ⊆ R ⊆ NN ⊆ R ⊆ Z

، اگر  و  دو مجموعۀ ناتهی از مجموعه مرجع  باشند، به طوریکه  - 7

تعداد اعضاي مجموعۀ  کدام است؟

ABUn( ∩ B) = 10, n(A ∩ B) = 20, n( ) = 25, n(U) = 65A
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اشتراك بازه  هاي   و   برابر   است. اجتماع بازه هاي   و   کدام است؟ - 8[−2, a)(b, 4](− , 1)2
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اگر  باشد و  باشد آنگاه حدود تغییرات  کدام است؟ - 9120 ≤ α ≤ 150cos α = 2m − 1m
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، چه مقدار صحیح براي  می توان یافت؟ در نامعادلۀ  - 10−2 ≤ ≤ 3x
−−

√4x
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در یک مدرسه  دانش آموز تحصیل می کنند. در بین آن ها  نفر ورزش فوتبال،  نفر ورزش والیبال و  نفر هر دو ورزش را دوست دارند. - 11
چند نفر از دانش آموزان به هیچ یک از دو ورزش علاقه ندارند؟
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حاصل کسر  کدام است؟ - 12
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اگر  مجموعه اي نامتناهی و  مجموعه اي متناهی و زیرمجموعه ي  باشد، آن گاه کدام مجموعه حتماً متناهی است؟ - 13ABA

A ∪ BA − BB ∪ A
′

A ∩ B

O A

B

3

4

β
α

34

با توجه به شکل زیر، حاصل عبارت  کدام است؟ - 14tan α + cot β
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حاصل  با فرض با معنی بودن هر کسر کدام است؟ - 15( − tan x)( − 1)
1
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1
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tan x− tan x− cot xcot x

اگر  باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ - 160 < a < 1

0 < < a < < 1a2 a−−√30 < < a < < 1a−−√3 a20 < a < < < 1a−−√3 a20 < < < a < 1a2 a−−√3
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در شکل مقابل مقدار  کدام است؟ - 17b(a + 1)
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حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟ - 18− 3 + 9x − 3x3 3
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( اگر  و  باشد، آن گاه انتهاي کمان  در کدام ناحیۀ دایرة مثلثاتی است؟ ( - 19

چهارم سوم دوم اول

sin 2α > 0sin α tan α > 0α< α <0∘ 360∘

اگر   جملات یک دنباله ي هندسی باشند،   کدام است؟ - 202 − , x, 2 + , y, …3
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